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EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: INVAMER S.A.S.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: INVAMER S.A.S., para su venta por suscripción.

FUENTE DE FINANCIACIÓN: recursos propios de INVAMER S.A.S.

OBJETIVOS: medir la favorabilidad y aprobación del Presidente, personajes e instituciones en Colombia. Conocer la opinión pública sobre hechos de actualidad. Evaluar la
opinión que tiene la gente en general de Colombia y del Presidente Iván Duque Márquez. Medir el concepto de la gente frente a problemáticas colombianas actuales.
Observar el nivel de aceptación de la gente respecto a leyes, propuestas o afirmaciones del momento. Realizar una evaluación general en las principales ciudades del país
sobre la labor del alcalde respectivo y la forma como la gente está percibiendo su ciudad.

UNIVERSO: hombres y mujeres de 18 o más años, de todos los niveles socio-económicos, residentes en: Bogotá (5.521.490), Medellín (1.873.781), Cali (1.412.348),
Barranquilla (819.227) y Bucaramanga (402.138), para un total de 10.028.985 personas, según Censo 2018.

MARCO MUESTRAL: para la realización de este estudio se implementó una metodología llamada marcos duales, es decir, se hace uso de dos marcos muestrales (línea fija
y generación de números celulares), para seleccionar a las personas. El cubrimiento telefónico en las 5 grandes ciudades, según censo del DANE, es del 85%. Los hogares
con línea telefónica son: Bogotá 1.586.841, Medellín 624.376, Cali 409.353, Barranquilla 153.256 y Bucaramanga 134.132. Total 2.907.958. Para el marco de línea celular se
cuenta con un marco de números aleatorios generados por Invamer.

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: 1.200 encuestas (813 telefonía fija y 387 telefonía celular) distribuidas de la siguiente manera: Bogotá 400 encuestas (240
telefonía fija y 160 telefonía celular), Medellín 200 encuestas (140 telefonía fija y 60 telefonía celular), Cali 200 encuestas (140 telefonía fija y 60 telefonía celular),
Barranquilla 200 encuestas (147 telefonía fija y 53 telefonía celular) y Bucaramanga 200 encuestas (146 telefonía fija y 54 telefonía celular); además de la distribución por
niveles socio-económicos de manera proporcional a la población. Para ajustar la muestra total al tamaño real del universo de cada ciudad, se aplican factores de
ponderación.

SISTEMA DE MUESTREO: se llevó a cabo un muestreo probabilístico por etapas dependiendo del tipo de marco muestral. Para el marco de telefonía fija, primero se
realizó una selección aleatoria sistemática de hogares con telefonía fija y posteriormente se realiza una selección aleatoria simple de una persona de 18 años o más. Para
el marco de telefonía celular se llevó a cabo una selección aleatoria de personas mayores de 18 años.

MARGEN DE ERROR: los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: para el total de la muestra de las 5 ciudades +/- 2,83%; para el total de la
muestra de Bogotá +/- 4,90%; para los totales de las muestras de Medellín, Cali, Barranquilla y Bucaramanga +/-6,93%.

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: encuestas telefónicas asistidas por computador (CATI).
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FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: del 18 al 26 de abril de 2020.

NÚMERO DE ENCUESTADORES: se emplearon 59 encuestadores.

MÉTODO DE VALIDACIÓN: se revisó el 100% de las encuestas realizadas y se supervisó el 15% de las mismas.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: opinión pública sobre gobernantes, personajes, instituciones y hechos de actualidad.

TASA DE RESPUESTA: la tasa de respuesta para teléfonos fijos fue del 20,16% y para celulares del 13,26%. Esta tasa refleja el número de unidades de muestra que
completaron el cuestionario, como porcentaje del número de unidades de muestra elegibles.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: referirse al cuestionario.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: referirse al cuestionario.

FACTOR DE PONDERACIÓN:
Es la cifra que actuando como un multiplicador permite llevar los datos muestrales a la población, es decir expandir la muestra.

Para combinar las muestras de telefonía fija y celular, se debe incluir en el cuestionario preguntas que le permitan clasificar a los encuestados, a fin de determinar si el
encuestado podría haber sido seleccionado en el otro marco muestral y así obtener la probabilidad de inclusión 𝑝𝑖 de cada persona. Esta probabilidad se calcula de la
siguiente manera:

• Para usuarios de telefonía fija: 𝑝𝑓𝑖𝑗𝑜= # 𝑓𝑖𝑗𝑜𝑠 𝑒𝑛 𝑒𝑙 ℎ𝑜𝑔𝑎𝑟 ∗
𝐶𝑎𝑛𝑡𝑖𝑑𝑎𝑑 # 𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑚𝑢𝑒𝑠𝑡𝑟𝑎 𝑓𝑖𝑗𝑎

𝐶𝑎𝑛𝑡𝑖𝑑𝑎𝑑 # 𝑒𝑛 𝑒𝑙 𝑚𝑎𝑟𝑐𝑜
∗

1

# 𝑑𝑒 𝑚𝑖𝑒𝑚𝑏𝑟𝑜𝑠 𝑑𝑒𝑙 ℎ𝑜𝑔𝑎𝑟

• Para usuarios de telefonía celular: 𝑝𝑐𝑒𝑙𝑢𝑙𝑎𝑟 = # 𝑐𝑒𝑙𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒𝑠 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑝𝑒𝑟𝑠𝑜𝑛𝑎 ∗
𝐶𝑎𝑛𝑡𝑖𝑑𝑎𝑑 # 𝑒𝑛 𝑙𝑎 𝑚𝑢𝑒𝑠𝑡𝑟𝑎

𝐶𝑎𝑛𝑡𝑖𝑑𝑎𝑑 𝑑𝑒 𝑝𝑒𝑟𝑠𝑜𝑛𝑎𝑠

• Para usuarios duales: 𝑝𝑖 = 𝑝𝑓𝑖𝑗𝑜+ 𝑝𝑐𝑒𝑙𝑢𝑙𝑎𝑟

El factor de expansión básico es el inverso de la probabilidad de inclusión de la persona. Posterior a esto se realiza una calibración de este factor de acuerdo al Censo
2018.

El estudio se realizó en cumplimiento a la norma ISO 20252 versión 2012 Investigación de Mercados Social y de Opinión.
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Estado de ánimo 
(Total 5 grandes 

ciudades)
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delEn general, ¿cree usted que las cosas en Colombia 
están mejorando o empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

ERNESTO 
SAMPER

CÉSAR
GAVIRIA

ANDRÉS
PASTRANA

ÁLVARO 
URIBE 1

ÁLVARO 
URIBE 2

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

Mejorando Empeorando

IVÁN 
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Orden Público / Seguridad Desempleo / Economía Corrupción Otros Coronavirus

ÁLVARO 
URIBE 2

JUAN MANUEL
SANTOS 1

ÁLVARO
URIBE 1

En su concepto, ¿cuál es el principal problema 
que tiene Colombia en estos momentos?

JUAN MANUEL
SANTOS 2

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

IVÁN 
DUQUE
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Corrupción

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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Economía

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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Desempleo

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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JUAN MANUEL
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Costo de vida

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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Inseguridad

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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Medio ambiente

JUAN MANUEL
SANTOS 1

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

JUAN MANUEL
SANTOS 2

Mejorando Empeorando

IVÁN 
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Asistencia a la niñez

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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SANTOS 1
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URIBE 2
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Asistencia a la vejez

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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JUAN MANUEL
SANTOS 1

IVÁN 
DUQUE

JUAN MANUEL
SANTOS 2

ÁLVARO
URIBE 2
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Calidad y cubrimiento de la salud

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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JUAN MANUEL
SANTOS 1
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SANTOS 2

IVÁN 
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ÁLVARO
URIBE 2



25
años 

del

64
60

65 63 64
68

60 62
59

69
65

70 71
66

73

6262 63
68

56
60

57

46

46

70
64

59 57

51
55 56 58

55

49 50

44

53

44 43

52
55 56

59

41

54 56
53

62

49

44 44

47 47

59

46

45

24

43 41

47

44

36
40

47

27 29

46

43
38

43

36

28

38

36

24 24

18

24 26
21

28
23 22

19

25 24 23 24
20

2426
23 21

25
28 27

47

41

23

29
36

34
39

34
35

33 35

43
39

46

34

44 4240 38
34 35

53

37 35 36
31

36

46 48

41 42

32

44

46

67

51
48

47

45

55

46

44

64 64

43

48
52

45

53

62

52

53

0

20

40

60

80

100

A
b

r.
0

8

2 
D

ía
s 

an
te

s 
d

e
 ja

q
u

e
 J

u
n

 2
7

2 
D

ía
s 

d
e

sp
u

é
s 

d
e

 ja
q

u
e

 J
u

l 3

A
g

o
.0

8

O
ct

.0
8

D
ic

.0
8

Fe
b

.0
9

M
ay

.0
9

Ju
l.0

9

S
e

p
.0

9

N
o

v.
0

9

D
ic

.0
9

Fe
b

.1
0

A
b

r.
10

Ju
l.1

0

S
e

p
.1

0

O
ct

.1
0

D
ic

.1
0

Fe
b

.1
1

M
ay

.1
1

Ju
n

.1
1

A
g

o
.1

1

N
o

v.
11

D
ic

.1
1

Fe
b

.1
2

A
b

r.
12

Ju
n

.1
2

A
g

o
.1

2

O
ct

.1
2

D
ic

.1
2

Fe
b

.1
3

A
b

r.
13

Ju
n

.1
3

A
g

o
.1

3

O
ct

.1
3

D
ic

.1
3

Fe
b

.1
4

M
ay

.1
4

Ju
n

.1
4

A
g

o
.1

4

O
ct

.1
4

D
ic

.1
4

Fe
b

.1
5

A
b

r.
15

Ju
n

.1
5

A
g

o
.1

5

N
o

v.
15

D
ic

.1
5

Fe
b

.1
6

A
b

r.
16

Ju
n

.1
6

A
g

o
.1

6

O
ct

.1
6

D
ic

.1
6

Fe
b

.1
7

A
b

r.
17

Ju
n

.1
7

A
g

o
.1

7

O
ct

.1
7

D
ic

.1
7

Fe
b

.1
8

A
b

r.
18

Ju
n

.1
8

A
g

o
.1

8

O
ct

.1
8

D
ic

.1
8

Fe
b

.1
9

M
ay

.1
9

Ju
n

.1
9

A
g

o
.1

9

O
ct

.1
9

D
ic

.1
9

Fe
b

.2
0

A
b

r.
20

Calidad y cubrimiento de la educación

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Mejorando Empeorando
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Calidad y cubrimiento de los servicios públicos

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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ÁLVARO
URIBE 2
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Lucha contra la pobreza

Considera usted que___en Colombia está  
mejorando o está empeorando?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

JUAN MANUEL
SANTOS 1

IVÁN 
DUQUE

JUAN MANUEL
SANTOS 2

¿Está usted satisfecho(a) o insatisfecho(a) con su estándar de vida? Es decir, con todas 
las cosas que puede comprar y hacer

Satisfecho (a) Insatisfecho (a)
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En general, cree usted que las cosas en_____
están mejorando o empeorando?

ANTANAS
MOCKUS

PAUL
BROMBERG

ENRIQUE
PEÑALOSA

JAIME 
CASTRO

ANTANAS 
MOCKUS

LUIS
EDUARDO GARZÓN

SAMUEL 
MORENO ROJAS

CLARA
LÓPEZ

GUSTAVO
PETRO

Bogotá

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 400 ENCUESTADOS, ERROR 5%

ENRIQUE
PEÑALOSA

Mejorando Empeorando

CLAUDIA 
LÓPEZ
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En general, ¿cree usted que las cosas en_____
están mejorando o empeorando?

Medellín

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

Mejorando Empeorando

SERGIO 
NARANJO

JUAN GÓMEZ
MARTÍNEZ

LUIS ALFREDO
RAMOS

LUIS 
PÉREZ

SERGIO
FAJARDO

ALONSO
SALAZAR

ANÍBAL 
GAVIRIA

FEDERICO
GUTIÉRREZ

DANIEL 
QUINTERO 
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En general, ¿cree usted que las cosas en_____
están mejorando o empeorando?

Cali

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

Mejorando Empeorando
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OSPINA
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EDGAR 
GEORGE

BERNARDO
HOYOS

BERNARDO
HOYOS

HUMBERTO
CAIAFFA

GUILLERMO
HOENIGSBERG

ALEJANDRO
CHAR CH.

ELSA 
NOGUERA

En general, ¿cree usted que las cosas en_____
están mejorando o empeorando?

Barranquilla

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

ALEJANDRO
CHAR CH.

Mejorando Empeorando

JAIME 
PUMAREJO
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En general, ¿cree usted que las cosas en_____
están mejorando o empeorando?

Bucaramanga

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Mejorando Empeorando

FERNANDO VARGAS 
MENDOZA

LUIS FRANCISCO 
BOHÓRQUEZ

HÉCTOR 
MORENO 

GALVIS

RODOLFO
HERNÁNDEZ

JUAN CARLOS 
CÁRDENAS



25
años 

del

Aprobación gestión  
Presidente
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

Aprueba Desaprueba

ERNESTO 
SAMPER

CÉSAR
GAVIRIA

ANDRÉS
PASTRANA

ÁLVARO 
URIBE 1

ÁLVARO 
URIBE 2

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

IVÁN 
DUQUE
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

Alcalde de Bogotá

ANTANAS
MOCKUS

PAUL
BROMBERG

ENRIQUE
PEÑALOSA

JAIME
CASTRO

ANTANAS
MOCKUS

LUIS EDUARDO
GARZÓN

SAMUEL MORENO 
ROJAS

CLARA
LÓPEZ

GUSTAVO
PETRO

BASE: 400 ENCUESTADOS, ERROR 5%

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

ENRIQUE
PEÑALOSA

Aprueba Desaprueba

CLAUDIA
LÓPEZ
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Alcalde de Medellín
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GAVIRIA

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

FEDERICO
GUTIÉRREZ

Aprueba Desaprueba

DANIEL
QUINTERO
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Alcalde de Cali

MAURICIO
GUZMÁN

RICARDO COBO
LLOREDA

RODRIGO 
GUERRERO

JHON MARO
RODRIGUEZ

APOLINAR
SALCEDO

RAMIRO
TAFUR

JORGE IVÁN
OSPINA

RODRIGO 
GUERRERO

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

MAURICE 
ARMITAG

Aprueba Desaprueba

JORGE IVÁN 
OSPINA
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Alcalde de Barranquilla

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%
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Alcalde de Bucaramanga

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se desempeñó en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

Aprueba Desaprueba
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Gobernador de Antioquia
ÁLVARO

URIBE
VÉLEZ

ALBERTO
BUILES

JU
A

N
 G

Ó
M

E
Z

 M
A

R
T

ÍN
E

Z
 

R
A

M
IR

O
 V

A
LE

N
C

IA
 C

O
S

S
IO

 

GUILLERMO
GAVIRIA/

SOTO PRIETO

ANÍBAL GAVIRIA
LUÍS ALFREDO

RAMOS
SERGIO 

FAJARDO

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

LUIS
PÉREZ

Aprueba Desaprueba

ANÍBAL 
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Gobernador del Valle

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%
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Gobernador del Atlántico

NELSON
POLO

RODOLFO
ESPINOSA

GUSTAVO
BELL

VENTURA
DIAZ 

ALEX
CHAR

CARLOS
RODADO NORIEGA

EDUARDO 
VERANO DE

LA ROSA

JOSE ANTONIO 
SEGEBRE

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

EDUARDO 
VERANO 

DE LA ROSA

Aprueba Desaprueba

ELSA 
NOGUERA
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BASE: 200 ENCUESTADOS, ERROR 7%

Gobernador de Santander

HORACIO
SERPA

RICHARD 
AGUILAR VILLA

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma como___, 
se está desempeñando en su labor como ?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

DIDIER
TAVERA

Aprueba Desaprueba

MAURICIO 
AGUILAR
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1. Gestión Presidente y Alcaldes
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

¿Considera usted que el Gobierno Nacional está trabajando de 
manera coordinada para enfrentar esta contingencia del 

Coronavirus, o no?

Si está trabajando de manera coordinada
No está trabajando de manera coordinada

63

34

3

Abr.20

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

70

25

4

Abr.20

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

¿Aprueba o Desaprueba usted la forma como el Presidente Iván 
Duque está enfrentando la contingencia del Coronavirus?

Aprueba Desaprueba Ns/Nr
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del¿Aprueba o Desaprueba usted la forma como ________
está enfrentando la contingencia del Coronavirus?

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

93

7
0

Abr.20

Aprueba Desaprueba Ns/Nr

Alcaldesa de Bogotá
Claudia López

93

5 2

Abr.20

Alcalde de Medellín
Daniel Quintero

69

28

3

Abr.20

Alcalde de Cali
Jorge Iván Ospina

79

16
5

Abr.20

Alcalde de Barranquilla
Jaime Pumarejo  

60

33

7

Abr.20

Alcalde de Bucaramanga
Juan Carlos Cárdenas

BASE: 400 ENCUESTADOS ERROR 5% BASE: 200 ENCUESTADOS ERROR 7%

BASE: 200 ENCUESTADOS ERROR 7%

BASE: 200 ENCUESTADOS ERROR 7%

BASE: 200 ENCUESTADOS ERROR 7%
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los hogares
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Sin contarse a usted mismo, ¿cuántas personas 
viven con usted en este mismo hogar?

5

13

21

32

12

6

3

4

2

Solo yo

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Seis personas

Siete personas

Ocho personas

Nueve personas

BASE: Base: Total Encuestados (851)

¿Cuál fue el último año de estudios que usted cursó?

6

6

11

25

25

27

Nada ó algo de Primaria

Primaria completa

Bachillerato incompleto

Bachillerato completo

Universidad incompleta o 
estudios técnicos

Universidad completa o más

BASE: Base: Total Encuestados (1200)

77

23

Abr.20

De los miembros de su hogar que estaban 
estudiando antes de la contingencia, 

¿están teniendo acceso en este momento 
a educación virtual, o no?

Sí No

BASE: Total Encuestados (898)
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¿Cuál es su actividad 
principal?

51

19

15

9

6

Trabaja

Desempleado

Ama de casa

Estudia

Pensionado

¿Podría decirme desde hace cuánto 
tiempo está usted desempleado?

3

2

9

85

2

Hace 1 semana o menos

Entre 1 semana y 2 semanas

Entre 2 semanas y 1 mes

Más de 1 mes

No sabe/ No responde

BASE: Encuestados que están Desempleados (238)

Trabaja para una empresa o empleador

Independiente

66

34

Abr.20

¿Trabaja usted para una empresa o 
empleador, o es usted independiente?

BASE: Base: Encuestados que trabajan (564)BASE: Total Encuestados (1200)

¿En qué sector de la economía trabaja usted?

Servicios, como turismo, espectáculos, administración pública, call center 23
Comercio, almacenes, supermercados, ventas al por mayor o al por menor 17

Construcción 8
Industria, como maquinaria, automotor, materias primas 8

Salud, clínicas, hospitales, IPS, EPS, laboratorios clínicos, ayudas diágnosticas, 
consultorios médicos, odontológicos,

8

Transporte de pasajeros aéreo, terrestre, mensajería y de carga 6
Comunicaciones, como radio, televisión, prensa, revistas, telefonía, publicidad 5

Educación 5
Agrícola, como cultivo de frutas, vegetales, flores, apoyo a la agricultura 4

Financiero, bancos, cooperativas financieras 4

Otros 12

BASE: Base: Encuestados que trabajan (406)

Proporción de hogares con personas mayores de 70 años*

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

Con personas mayores de 70 Sin personas mayores de 70

26

74

Abr.20

5

13

18

24

13

7

20

Solo yo

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco personas

Seis personas

Siete personas o más

BASE: (252)

Cantidad de personas por hogar que 
viven con mayores de 70
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3. Situación laboral y económica
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Por la medida de aislamiento obligatorio que implementó 
el Gobierno, ¿está trabajando usted desde su casa o se 

encuentra inactivo en el momento?

Dada la situación actual, 
¿sus ingresos siguen iguales, han aumentado o han disminuido?

30

2

67

1

Abr.20

Siguen iguales Han aumentado Han disminuido Ns/Nr

52

36

12

Inactivo en el momento

Trabajando desde la casa

Activo/ sale a trabajar

Base:  Encuestados que trabajan (564)Base:  Encuestados que trabajan (564)



25
años 

del
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51

1
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Gastos del hogar

¿Para cuánto tiempo estima usted que tendrán en su hogar suficiente 
dinero para pagar los gastos básicos y mercar?

Dada la situación actual, ¿podría decirme si en su hogar están 
mercando más, lo mismo o menos que antes?

Más Lo mismo Menos Ns/Nr

3

2

17

3

29

6

1

2

1

2

1

9

9

1

14

De uno a tres días

De cuatro a siete días

De una semana a dos semanas

De tres a cuatro semanas

De un mes a dos meses
De dos meses a tres meses

De tres meses a cuatro meses

De seis meses a un año

Un año o más

De cinco meses a seis meses

De cuatro meses a cinco meses

Para el tiempo que sea necesario/ posee fuente de ingresos fija

No sabe/ no responde

Otros(as)

No tiene suficiente dinero para pagar sus gastos

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%
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Afectación por el Coronavirus y ayudas del Estado

Si No Ns/Nr

¿Han recibido en su hogar ayuda 
económica o algún otro tipo de ayuda 

para aliviar la crisis del Coronavirus, o no?

13

86

Abr.20

De los siguientes aspectos que le voy a leer, 
elija los tres (3) en los que se ha visto más 
afectado por la situación del Coronavirus.

65

35

16

Afectado (5+4) Calificación “3” No afectado (1+2)

En una escala de 1 a 5, donde 5 significa “Muy 
afectado” y 1 significa “Nada afectado”, ¿qué 
tan afectado se ha visto usted con la situación 

del Coronavirus?

58

52

49

22

22

18

13

12

8

3

Los productos de la canasta familiar han subido 
mucho de precio

No me he podido reunir con mi familia

No he podido salir a trabajar

No he podido hacer deporte o practicar hobbies

No he podido asistir a eventos religiosos

No he logrado comprar algunos productos para 
el hogar

No me he podido reunir con mis amigos

No he podido visitar centros comerciales, cines, 
teatros, etc.

No he podido continuar con mis estudios

Estar encerrado/ no poder salir a las calles

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Cumplimiento del aislamiento preventivo obligatorio

Desde el martes 24 de marzo a las 11:59 de 
la noche que inició el aislamiento 

obligatorio en el país, y hasta la fecha,
¿ha salido usted de su casa, o no?

¿A qué ha salido usted de su casa?

83

17

¿Y salió solo o acompañado?

92

8

Abr.20 Abr.20

76

16

13

10

8

5

3

2

2

1

Comprar víveres/ comida/ hacer 
mercado

Asistir a trabajar/ asuntos laborales

Ir al banco/ retirar dinero del cajero

Ir a la farmacia o droguería/ reclamar 
medicamentos

Para realizar pagos de recibos/ 
facturas

Asistir a cita médica/ ir a un hospital o 
EPS

Sacar el perro/ mascota

Hacer diligencias personales 
importantes

Estar pendiente de sus padres/ familia

Recibir domicilio

Base: Encuestados que han salido de su casa (957) Base: Encuestados que han salido de su casa (957)

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

Si No Solo Acompañado
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16

39

22

14
9

Abr.20

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Muy probable Algo probable Algo improbable Muy improbable Ns/Nr

¿Qué tan probable cree usted que se llegue a contagiar de 
Coronavirus en los próximos dos meses?

11

29

56

4

Abr.20

¿Cuál de las siguientes afirmaciones se acerca 
más a lo que usted piensa o cree?

Afirmaciones y probabilidad de contagio

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

La expansión del Coronavirus está controlada

Falta que muchas personas se contagien, pero lograremos detenerlo

Lo peor está por venir

Ns/Nr
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Síntomas y línea de atención “Coronavirus”

En caso de que usted presente los 
síntomas o tenga contacto con una 

persona contagiada de Coronavirus, ¿sabe 
a qué línea debe comunicarse?

¿A qué línea?

64

35
2

Abr.20

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

65

9

4

3

2

1

1

4

7

9

Línea 123

Líneas de atención de las EPS

Línea 192

Línea 195

Por medio de la aplicación
(CoronApp)

Línea del Ministerio de Salud o Secretaría de 
Salud

Línea 018000 (sin especificar)

No la sabe, pero tiene la información escrita

No recuerda

Otros(as)

BASE: Encuestados que saben a qué línea debe comunicarse (704)

Si No Ns/Nr

Según lo que usted sabe o conoce, ¿cuáles son 
los síntomas que le ayudarían a una persona a 

identificar si puede tener o no Coronavirus?

83

56

45

26

24

23

20

12

5

5

Fiebre

Tos

Dificultad para respirar

Malestar general/ indisposición/ fatiga/ 
debilidad

Dolor de garganta

Dolor de cabeza

Síntomas de gripa/ congestión y secreción 
nasal

Dolor en el cuerpo/ muscular

Dolor en el pecho y espalda

Dolor en los huesos y articulaciones

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Diagnóstico y medidas “Coronavirus”

¿Qué medidas está utilizando usted para evitar el contagio del 
Coronavirus?

¿Cuántas veces al día se lava sus manos?

63

59

56

35

24

18

11

11

10

7

Estar en casa en aislamiento social

Usar tapabocas

Lavado frecuente de manos

Desinfectar partes del hogar y objetos personales

Guantes

Usar antibacterial con frecuencia

Cambiar/ lavar la ropa inmediatamente llega a la 
casa

Usar alcohol para desinfectar/ clorox

Ducharse/ desinfectarse

Quitarse/ desinfectar los zapatos al entrar a la casa

1

4

90

3

2

Dos veces al día

Tres veces al día

Más de tres veces al día

Cada que lo considere necesario/ no 
tiene frecuencia definida

No sabe/ no responde

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%



25
años 

del

Coronavirus
5. Situación social



25
años 

del

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

En las últimas semanas, ¿usted se ha sentido?

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

69

66

63

62

58

40

33

27

29

33

35

38

38

59

67

72

1

1

2

1

3

1

0

1

Lleno de energía y vitalidad

Estresado

Descansado

Con miedo

Feliz

Deprimido

Solo

Con rabia

Sí No Ns/Nr
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

¿Con respecto al futuro suyo y de su familia, usted se siente optimista o pesimista?

74

25

1

Abr.20

Optimista Pesimista Ns/Nr

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Una vez finalizado el aislamiento obligatorio que implementó el Gobierno, ¿estaría 
usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes medidas por unos días más?

Que se mantengan restringidos los eventos masivos de más de 50 personas

Que las personas mayores de 70 años permanezcan aisladas obligatoriamente hasta el 30 de mayo

Que permanezcan cerrados los bares y discotecas

Que las empresas implementen el trabajo desde la casa para quienes puedan hacer su labor desde la 
casa

Que se mantengan cerradas las fronteras aéreas, fluviales y terrestres del país

Que se mantengan suspendidas las clases presenciales en los colegios y universidades

Que continúe el aislamiento obligatorio para todas las personas hasta el 11 de mayo

Que después del 11 de mayo se amplíe el aislamiento obligatorio para todas las personas por
14 días más

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nr
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pública
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Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Presidente de Venezuela Nicolás Maduro

ÁLVARO
URIBE 2

ÁLVARO
URIBE 1

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Favorable Desfavorable

IVÁN 
DUQUE



25
años 

del
Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

El Presidente encargado de Venezuela Juan Guaidó

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

IVÁN DUQUE

80 77
71 72

61
57

53 52

9 10 13 12

21 22

31 28

0

20

40

60

80

100

Feb.19 May.19 Jun.19 Ago.19 Oct.19 Dic.19 Feb.20 Abr.20

Favorable Desfavorable



25
años 

del

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

El Presidente de EEUU Donald Trump

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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Favorabilidad de 
algunas instituciones
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La Iglesia Católica 

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

ANDRÉS
PASTRANA

JUAN MANUEL
SANTOS 1

JUAN MANUEL
SANTOS 2

ÁLVARO
URIBE 2

ÁLVARO
URIBE 1

Favorable Desfavorable

IVÁN
DUQUE
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Las Fuerzas Militares

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Favorable Desfavorable
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La Policía

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Favorable Desfavorable
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Los Estados Unidos

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Favorable Desfavorable
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La Clase Empresarial Colombiana

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Favorable Desfavorable
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Los Medios de Comunicación

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:
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La Junta Directiva del Banco de la República

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%

Favorable Desfavorable
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Las redes sociales

Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%
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Otros temas
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Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de:

Los venezolanos que han llegado a Colombia para quedarse

BASE: 1200 ENCUESTADOS, ERROR 3%

IVÁN DUQUE

NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE

Luego de que se termine la medida de aislamiento obligatorio que implementó el Gobierno, 
¿estaría usted de acuerdo con que la frontera con Venezuela permanezca cerrada para que 

no ingresen más venezolanos o abrirla para que los venezolanos puedan seguir ingresando a 
Colombia?

87

9
4

Abr.20

Que las fronteras permanezcan cerradas para que no ingresen más venezolanos

Abrirlas para que los venezolanos puedan seguir ingresando a Colombia

Ns/Nr

Base: Total Encuestados (600)
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Proceso de paz
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NOTA: LAS CIFRAS ESTÁN EXPRESADAS EN PORCENTAJE
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De Acuerdo En Desacuerdo

IVÁN DUQUE

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Gobierno 
Colombiano mantenga suspendidas las negociaciones con el ELN?

BASE: 600 ENCUESTADOS, ERROR 4%



25
años 

del

Cuestionarios
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Cuestionario Tipo A

Cuestionario Tipo B

Cuestionario


